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1. INFOLIST O PRŮBĚHU REALIZACE PROJEKTU MÍSTNÍ 
AKČNÍ PLÁN  ROZVOJE VZDĚLÁVÁNÍ II VE SO ORP 

DOMAŽLICE  A VE SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN  
(duben – červen 2018) 

 

PRACOVNÍ SETKÁNÍ 

ŘÍDÍCÍ VÝBOR  

Setkání Řídícího výboru se v uvedeném období uskutečnilo celkem dvakrát – v dubnu 
a v červnu. Řídící výbor zahájil svoji činnost na ustavujícím jednání dne 26. 4. 2018, kde byl schválen 
Statut a Jednací řád a zvojen předseda JUDr. Zdeněk Novák (místostarosta města Domažlice) 
a místopředseda Václav Mothejzík (starosta města Horšovský Týn). Podruhé se členové Řídícího 
výboru sešli 26. 6. 2018. Na tomto setkání schválili Komunikační plán MAP II, Organizační strukturu 
MAP II a Seznam relevantních aktérů MAP II.  

PRACOVNÍ SKUPINY  

V uvedeném období začaly pracovat také pracovní skupiny. Vzniklo celkem 6 pracovních 
skupin: 

1. Pracovní skupina pro financování  

2. Pracovní skupina pro rozvoj čtenářské gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého žáka  

3. Pracovní skupina pro rozvoj matematické gramotnosti a k rozvoji potenciálu každého 

žáka  

4. Pracovní skupina pro rovné příležitosti  

5. Pracovní skupina pro rozvoj kompetencí dětí a žáků v polytechnickém vzdělávání a pro 

rozvoj potenciálu každého žáka 

6. Pracovní skupina pro rozvoj sociálních a občanských kompetencí dětí a žáků, regionální 

identity a pro rozvoj potenciálu každého žáka  

Všechny pracovní skupiny se sešly v uvedeném období celkem dvakrát, a to v květnu 
a červnu 2018. V květnu proběhla úvodní setkání jednotlivých pracovních skupin, kde se účastníci 
vzájemně představili, byla upřesněna forma a náplň jednotlivých jednání a projednány výstupy 
závěrečné evaluace MAP I včetně návrhů opatření ke zlepšení. Obsahem červnových skupin bylo 
projednání nových poznatků z existujících vzdělávacích strategií uvedených v MAP I.  
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VÝSTUPY 

V prvních měsících realizace projektu byly vytvořeny následující dokumenty, všechny byly 
schváleny Řídícím výborem na jeho druhém jednání dne 26. 6. 2018: 

SEZNAM RELEVANTNÍCH AKTÉRŮ VE SO ORP DOMAŽLICE A VE SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN  

Cílem Seznamu relevantních aktérů je identifikovat a konkretizovat zapojenou veřejnost. 

Dokument obsahuje výčet organizací s vyznačením těch, které potvrdily zájem o aktivní spolupráci 

v projektu (členství v Řídícím výboru či pracovních skupinách).  

ORGANIZAČNÍ STRUKTURA MAP II VE SO ORP DOMAŽLICE A VE SO ORP  HORŠOVSKÝ TÝN  

Dokument popisuje rozdělení rolí a pravomocí mezi Řídícím výborem, Realizačním týmem 

a pracovními skupinami.  Dále zmiňuje jmenovité složení jednotlivých pracovních orgánů.  

KOMUNIKAČNÍ PLÁN MAP II VE SO ORP DOMAŽLICE A VE SO ORP HORŠOVSKÝ TÝN 

Komunikační plán vychází z dokumentu Komunikační strategie – pravidla pro zapojení dotčené 

veřejnosti, který byl vytvořen v rámci projektu MAP I. Stanovuje způsob oslovení a zapojení cílových 

skupin projektu, včetně nastavení způsobu vzájemné komunikace a informovanosti. Součástí je 

konzultační proces s jednotlivými cílovými skupinami včetně konzultací se širokou veřejností.  

Všechny výstupy projektu naleznete na našich webových stránkách www.map.masceskyles.cz.  
 

Aktuální informace o průběhu realizace projektu můžete získat také na našem facebookovém 

profilu MAP ORP Domažlice, ORP Horšovský Týn II. 

 

VZDĚLÁVACÍ AKTIVITY 

 Od května 2018 začaly probíhat první vzdělávací akce, na které byla zvána také široká 
veřejnost. Během května a června proběhly následující akce. Zhodnocení jejich průběhu je k dispozici 
na našich webových stránkách. 

 Seminář „Inkluze – mýty a realita“ 
 Workshop „Zvyšování připravenosti škol hlavního vzdělávacího proudu na vzdělávání 

žáků s potřebou podpůrných opatření“ 
 Seminář „Základy Hejného metody na 1. stupni základní školy“ 
 Seminář „Proč děti nerady čtou aneb jak na učení bez mučení“ 

 

http://www.map.masceskyles.cz/

